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Vigilanz: [wach, unmittelbar antwortend = 0; benommen, aber durch geringe Stimulation zu
Reaktionen zu bewegen = 1; Sopor, bedarf starker oder schmearzhafter Stimuli = 2; Koma = 3]

Orientierung (Monat / Alter): [beide Antwarten korrekt = 0; eine Antwort korrekt = 1; beide
Antworten falsch oder keine Antwort = 2]

Reaktion auf Aufforderung (Augen &ffnen, Faust schlieRen; ggfs. Pantomine) [beides
karrekt = 0; eine korrekt = 1; keine Reaktion, inkorrekt Handlung = 2]

Blickmotorik: [normal = 0; partielle Blickparese; auch bei sindugiger Parese = 1; komplette
Blickparese (auch bei OCR) = 2]

Gesichtsfeld: [frei = 0; inkomplette Hemianopsie = 1; kamplette Hemianopsie = 2; blind, auch
kartikale Blindheit = 3]

Faziale Parese: [normal = 0; gering (Mund) = 1; maBig (auch Auge) = 2; komplett = 3]

Armhalteversuch rechts: [unauffillig (KG5) = 0; Absinken nicht bis auf die Unterlage innerhalb von
10 Sek. (KG 4-5) = 1; Anheben maglich (KG 3-4) = 2; Anheben unmaglich (KG<3) = 3, Plegie = 4;
Amputation, Gelenkversteifung = 9]

Armhalteversuch links: [unauffillig (KG5) = 0; Absinken nicht bis auf die Unterlage innerhalb von 10
Sek. (KG 4-3) = 1; Anheben maglich (KG 3-4) = 2; Anheben unmaoglich (KG<3) = 3, Plegie = 4; Amputation,
Gelenkversteifung = 9]

Beinhalteversuch rechts: [unauffillig (KGS) = 0; Absinken nicht bis auf die Unterlage innerhalb von
5 Sek. (KG 4) = 1; Anheben madglich (KG 3-4) = 2; Anheben unmaglich (KG<3) = 3; Plegie = 4; Amputation,
Gelenkversteifung = 9]

Beinhalteversuch links: [unauffillig (KG5) = 0; Absinken nicht bis auf die Unterlage innerhalb von 5
Sek. (KG 4) = 1; Anheben maglich (KG 3-4) = 2; Anheben unmaglich (KG<3) = 3; Plegie = 4; Amputation,
Gelenkversteifung = 9]

Extremitdtenataxie: [keine = 0; eine Gliedmalke = 1; beide Gliedmake = 2]

Sensibilitét: [normal = 0; leicht bis mittelschwer, Beriihrung wird wahrgenommen (Hypésthesie) = 1;
schwer, Berihrung wird nicht wahrgenommen (Anisthesie) = 2]

Aphasie: [normal = 0; leichte bis mittelschwere Aphasie (Wortfindungsstérungen, Paraphasien) = 1;
schwere Aphasie, Kommunikation aber noch méglich = 2; stumm, globale Aphasie = 3]

Dysarthrie: [normal = 0; dysarthrisch, aber noch verstandlich = 1; schwer dysarthrisch, kaum zu
verstehen = 2; intubiert ader andere mechanische Behinderung = 9]

Ausléschung [ Nichtbeachtung: [normal = 0; partieller Hemineglect, sine Qualitat betroffen = 1;
kompletter Hemineglect, mehr als eine Qualitat betroffen = 2]

Summe: [9er werden nicht addiert]
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